



医者大爱 在山区乡村延伸



邹平市人民医院神经内二科张杰医生(中)在好生街道金月湾社区卫生室带领老年人做手指操,进行老年痴呆预防初查,该街道39个村实现初查全覆盖。

本报邹平讯(通讯员董乃德 冯春霜报道)近年来,为解决偏远乡村和山区群众“就医难”问题,邹平市人民医院等医疗单位陆续开展院外诊疗服务,组建博士志愿服务队、大爱志愿者以及南丁格尔志愿服务队,协调1000多名医疗工作者为爱而动,秉承“患者至上”的初心,利用休息时间分组定期到各乡村、社区开展健康义诊服务。

为切实解决乡村和山区群众健康问题,健康义诊活动内容以脑卒中和老年痴呆初查、心肺和关节慢性病筛查、术后回访等为主,更加精准地为群众送去健康福祉。

义诊活动的开展,还促进了医疗资源的合理流动,让山区和乡村群众在家门口就能享受到上级医院的优质医疗服务,提高了群众的获得感和幸福感,赢得广泛好评。



邹平市人民医院神经脊柱外科大夫张月(右一)在黛溪街道城里村脑外伤患者家里和护士一起为患者换尿管。该患者出院至今2年时间里,科室一直坚持派人定期到其家里开展服务和检查。



邹平市人民医院康复科医师张志坚在结对的西董街道山村大马峪村为老人进行拔罐保健,助力解决山村老人普遍都有的颈肩劳损病痛,很受村民欢迎。



邹平市人民医院健康扶贫医疗志愿服务队成员到结对的山区上回村开展健康义诊活动。(资料片)



邹平市人民医院骨关节科博士门诊的王廷广医生(右)上门服务,为高新街道一名膝盖置换患者进行术后检查。该科室坚持对800多例术后患者进行定期回访。



邹平市人民医院大爱志愿者为村民查看影像片,反馈检查结果。(资料片)



大爱志愿者在西董街道马家台村为村民进行穴位针灸,治疗腰肌劳损导致的驼背。(资料片)



志愿者到一名老党员家里为其进行检查。(资料片)



志愿者在西董街道马家台村给体检的老人解释检查结果。(资料片)